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! | 1- Compréhension de I'éerit: 13 pis |
' 1} Le texte est 4 dominante : '

13pts 01 ¢) argumentative. _
| 0 ‘ 2} Dans la phrase suivante : "soueis” veut dire: '
b} problemes.
‘ 01 | 3) L'agressivité signifie:

¢} La violence.
4) Je recopie le tableau puis je classe les expressions swivantes
dans In colonne qui convient:

| 4x0.5 || Avantages du sport |
- ! Aspect physique | Aspect maral |
' - développer leur corps - publier leur soucis ;
- Btre (1ers [
‘ . | =58 faire admirer _ | I
| 01 | 5) Je donne deux mois de la méme famille gue "sport™. l
[ 01 a) sportif — sportive — sportfivement — sporTivité,
b} J'emploie I'un d'eux dans une phrase:; |
01 Le sportif ne fume jamais.
01 6)a) Le rapport exprimé dans Ja premiére phrase est: - "opposition

0.5 b) Le rapport exprimé dnns la deusiéme phrase est: -la conséquence,
P 1
¢} Je remplace "' Bien que ™ par "Malgre © _

Malgré son dge.il continue i courir. ;

1.5 7y Je remplace "' Les adolescents "' par:
0.5 a) L'adolescent pratique le sport avee plaisir,
0.5 | b) Man camarade et moi, pratiquons le sport avee plaisir.
¢) Ton camarade et toi. pratiquez le sport avee plaisir,
b ) Je wmpletn.
i La svmnastique ¢t la natation sont des setivitds sportives non
. agressives. .
; | 11 Production cerite: . |
07 prs | Critéres Indicateurs 1 34[12 14
| Adéquation i | Compréhension du sujet. _ X |
| | la production | Capacité i argumenter | = i
i | (2pis) | Capacité 2 expliguer ; X
' f | Pertinence des idées . X
| Cohérence, | Leur enchainement 5
i ' {2 pts) MMise en relation des différents x I .
: | passages .
[l jexplicatifargumentarifi !
| | Utilisation correcte des connecteurs | [ !
I | Correction de | logigues. . '
[ | la langue Utilisation correcte des temps et X
! {1.5pt) | modes verhaux, [
| Respect des régles d'accord. _ | x|
B Mise en page . o]
_ | I perfectionnement | Ligibilité. soin . [ %
' , {1.5pt) Richesse des arguments. bk ' | '
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